

В последнее воскресенье ноября отмечался очень нежный праздник «День матери». Дети нашей группы подготовили для мам стихи и поздравления. Несколько ребят выступили на конкурсе с этими стихами.



*Совместно с родителями дети
изготовили газеты «С мамой хорошо
повсюду», «Семейные традиции»,
альбомы о любимых мамах.*



Вот несколько эпизодов праздника для мам.





*А впереди у нас зима!
Предстоит подготовка к
встрече Нового года, с его
зимними развлечениями и
сюрпризами! Приглашаем вас
принять в них участие!*

